Objekt: Medaille, 500. Geburtstag

Thomas Müntzer, 1989

Museum: Museum Wolmirstedt

Schlossdomäne 4 39326 Wolmirstedt 039201/21363

museumwolmirstedt@landkreis-

boerde.de

Sammlung: Münzen, Medaillen und

Abzeichen

Inventarnummer: M_1622

Beschreibung

Die runde Gedenkmedaille wurde anlässlich des 500. Geburtstag von Thomas Müntzer herausgegeben.

Avers ist das Brustbild von Thomas Müntzer mit flacher Mütze nach rechts blickend abgebildet.

Der Rand ist leicht erhöht. Umlaufend in einem Ring der Text: "Zum 500. Geburtstag 1449-1525".

Auf der Rückseite einem Ring der Text: "Geburtsstadt Thomas Müntzers Stolberg H." In der Mitte das Stadt Wappen von Stolberg; einen Hirsch unter einem Stadttor mit drei Türmen.

Grunddaten

Material/Technik: Metall, versilbert

Maße: D: 4 cm

Ereignisse

Hergestellt wann 1989

wer

wo Stolberg (Harz)

Wurde wann

abgebildet

(Akteur)

wer Thomas Müntzer (1489-1525)

Schlagworte

- Brustbild
- Geburtstag
- Hirsch
- Medaille
- Ring (Schmuck)
- Stadttor
- Wappen